From: Ridwan Undru

To: Dedi Isnandar Wijava

ca Febri Yadi Aswari; Allen Mumu; Hery Gunawan Saerang; Aswin Hendarko; Samuel Eka; Adoes Soeprijanto; Wahyudi Dardjat; Rani Adi Irawan; Muhammad Adam Sadik; Windy Harvy Roti; Sumardi
Subject: RE: PL444 for ORG ( EIA)

Date: 29 July 2023 12:26:01

Attachments: image001.ong

image002.ong

Dear Mas @Dedi Isnandar Wijaya,
Silahkan create TCAR.
Setelah mendapatkan konfirmasi dari EIA & HO, langsung issued tiket dan akomodasi. Untuk memudahkan koordinasi, sebaiknya samakan saja dengan team HO.

Note:

Perhatikan dan dokumentasikan proses yg ada untuk create module.
Technical site assessment

Hardware installation

Software configuration

CAT system activation

Commiissioning live system

BAST

Best Regards,

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, July 27,2023 2:32 PM

To: Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Rani Adi Irawan
<rani.a.irawan@trakindo.co.id>; Muhammad Adam Sadik <Muhammad.A.Sadik@trakindo.co.id>; Windy Harvy Roti <Windy.H.Roti@trakindo.co.id>

Cc: Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Dedi Isnandar Wijaya <Dedi.|.Wijaya@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Allen Mumu <allen.mumu@trakindo.co.id>;
Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Dear Oem Rani / Adam MKS, n Oem Windy MDO,

Reff. Pengaturan plan di bawah fyr, kami akan go a head dg plan di bawah sbb
e 75s/d 11 Aug Regional MKS
e 14 5/d 18 Aug Regional MDO

Untuk itu mohon dibantu pre-preparation sbelum hands on sbb
« Nominasi customer yg akan dikerjakan terlebih dulu oleh join teams ( HO n Cabang ) @ 2 MEP masing” MKS n MDO
o Alokasi engine technician / electrician ( suggest bukan technician machine )
e Progress data concern ( pra-syarat mutlak n mandatory ), silahkan koordinasi dg PS manager / leader masing”
e Pengadaan masing” 2 x PL 444 and related parts nya plus double tip merk 3M ( Ori)

Expertise HO akan support max 2 customer, stelah nya expertise cabang diharapkan bisa melakukan job hands on lanjutan
e Tgl 7 koordinasi internal TU di MKS n preparation review ( hands on at site start tgl 8 )
e Tgl 14 koordinasi internal TU di MDO n preparation review ( hands on at site start tgl 15 )

Any concerns, please feel free to call me
Fyr,

reff. Hands on step sbb,
Technical site assessment

Hardware installation
Software configuration
CAT system activation
Commissioning live system
e BAST

Best Regards,

Mobile the desk of
Engine Technical Support Manager
Head Office_TMT Tower_Cilandak

From: Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>

Sent: Monday, July 10, 2023 10:50 AM

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Rani Adi Irawan
<rania.irawan@trakindo.co.id>; Muhammad Adam Sadik <Muhammad.A.Sadik@trakindo.co.id>; Windy Harvy Roti <Windy.H.Roti@trakindo.co.id>

Cc: Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>

Subject: Re: PL444 for O&G ( EIA)

Pak Aswin,
Untuk Makassar dengan Pak @Rani Adi lrawan dan Pak @Muhammad Adam Sadik
Untuk Manado dengan Mas @Windy Harvy Roti

Tentunya dalam koordinasi dengan rekan SCC...

Terima kasih

Best Regards,

Samuel Eka

Services Command Center - East Indonesia Area Division

PT Trakindo Utama - East Indonesia
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Last Update (DD-MM-YYYY): 4/Julf2023
" Region Hub
Manado | Palu Ambon Kendari Temate (ikassar)
PLType PN DESC 1B42/1B78 | 1B47 1877 1851 1843 1841
PL542V2 (PL ready 8 Pin Connector) __|5368838:AA _|HARNESS AS
PL444 6049581.AA _|Control GP PL 444 ATP 14
3538773 Coaxial Cable As (ANTENNA)

301-0589

[Anthenna PL 321





Facebook ¢ Linkedin * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram : @trakindoutama

ADVANCING YOl FORWARD:

A member of Tiara Marga Trakindo Group




Jalan Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No.2 Panaik Mak , 90231 Indonesia
Tel: +62 411 449127 Ext. 187 « Mobile: +62 811 5453 474

www.frakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: Monday, July 10, 2023 11:40

To: Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>
Cc: Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Siap 86 oem Eka,
Tolong nanti tambahkan items misc double tips merk 3M yah yg selebar 1,5 jari or 2 jari saja dan customz fuse back up ( automotive )
Mohon info PIC service MKS and MDO nya spy bisa lakukan koordinasi lintas expertise detail to very detail nya dg kami di HO

Regards,

Mobile the desk of
Engine Technical Support Manager
Head Office_TMT Tower_Cilandak

From: Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>

Sent: Monday, July 10, 2023 10:35 AM

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>
Cc: Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>

Subject: Re: PL444 for O&G ( EIA)

Pak @Aswin Hendarko
14pcs ready di Mks...

|Last Update (DD-MM-YYYY): | 4/Juli2023 |
Manado | Palu | Ambon Kendari Temate | OGN0
PL Type PIN DESC 1B42/1B78 1B47 1B77 1B51 1B43 1B41

PL542V2 (PL ready 8 Pin Connector) 5368838:AA HARNESS AS P

[PL444 6049581-AA Control GP PL 444 ATP 14
353-8773 Coaxial Cable As (ANTENNA)
301-0589 Anthenna PL 321

Best Regards,
Samuel Eka
Services Command Center - East Indonesia Area Division

PT Trakindo Utama - East Indonesia
Jalan Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No.2 Panaik Mak , 90231 Indonesia
Tel: +62 411 449127 Ext. 187 + Mobile: +62 811 5453 474
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228
Facebook * LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group
From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>
Sent: Monday, July 10, 2023 11:23
To: Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>
Cc: Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri. ri id>
Subject: FW: PL444 for O&G (EIA)
Dear oem Agoes, oem Yudi,
As pre plan, mohon info avaibility parts set apakah sudah ada di MKS dan MDO ?
Kami akan alokasikan expertise HO sbb

e 75s/d 11 Aug Regional MKS
e 145/d 18 Aug Regional MDO

Please advised, apakah alokasi tsb bisa match dg plan service cabang ?
Regards,
Mobile the desk of
Engine Technical Support Manager
Head Office_TMT Tower_Cilandak
From: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>
Sent: Tuesday, May 30, 2023 5:28 PM
To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>
Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitan rakin .id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto

<Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Edi Santoso <edi.santoso@trakindo.co.id>; Wendi Kurniawan
<wendi.kurniawan@trakindo.co.id>; Adventus Pitua Siagian <adventus.siagian@trakindo.co.id>; Rahmat Djumena <rdjumena@trakindo.co.id>; Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>; Jusuf

Sunday Sirupang <jusuf.sirupang@trakindo.co.id>; Allen Mumu <allen.mumu@trakindo.co.id>
Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Pak Aswin,
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Terimakasih supportnya.
Akan dikomunikasikan lebih lanjut dengan pak Agus dan TU Branch.

Best Regards,

Wahyudi Dardjat
Power System Sales

PT Trakindo Utama

East Indonesia Area

Jalan Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No. 2, Panaikang, Makassar 90231, Sulawesi Selatan
« Tel: +62 (0411) 449127, 449600 Ext. 115 « Fax: +62 (0411) 449658 + Mobile: 0811477918
www.frakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook * LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: 30 May 2023 18:20

To: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Hery Gunawan Saerang <hery.saeran, rakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto
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

Dear oem Yudi,

In country stock JMH @ 22 pcs

Silahkan tarik proses STO @ 6 pcs ke EIA ( masing" region alokasikan 2 pcs )
p/n 6049581, PL444

p/n 6101015, harness

p/n 1395345, fuse

p/n 3045284, holder

Please advised ETA parts, utk pengaturan lanjutan dg oem Agoes dg approach project stage 1, once all things lancar kita lanjutkan ke stage 2 nya reff ke proposal EIA
Be advised,
Mobile the desk of

Engine Technical Support Manager
Head Office_ TMT Tower_Cilandak

Dari: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>

Tanggal: 30/05/23 14:38 (GMT+08:00)

Ke: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>, Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>, Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>, Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>, Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>, Agoes Soeprijanto
<Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>, Samuel Eka <samuel.ek: rakindo.co.id>, "Sisma Novianty A.M" <sisma.novianty@trakindo.co.id>, Edi Santoso <edi.santoso@trakindo.co.id>, Wendi Kurniawan
<wendi.kurniawan@trakindo.co.id>, Adventus Pitua Siagian <adventus.siagian@trakindo.co.id>, Rahmat Djumena <rdjumena@trakindo.co.id>, Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>, Jusuf
Sunday Sirupang <jusuf.sirupang@trakindo.co.id>, Allen Mumu <allen.mumu®@trakindo.co.id>

Subjek: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Pak Aswin,
12 set PL ini apakah sudah jalan orderingnya?

Mas Heri,
Di tunggu tambahan info 1 unit Ig ya.

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
} .

Call Center 1500 228
Facebook * LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD?

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Wahyudi Dardjat

Sent: 08 May 2023 10:19

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto
<Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Edi Santoso <edi.santoso@trakindo.co.id>; Wendi Kurniawan
<wendikurniawan@trakindo.co.id>; Adventus Pitua Siagian <adventus.siagian@trakindo.co.id>; Rahmat Djumena <rdjumena@trakindo.co.id>; Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>; Jusuf
Sunday Sirupang <jusuf.sirupang@trakindo.co.id>; Allen Mumu <allen.mumu@trakindo.co.id>

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA )

Noted Pak Aswin,

Terimakasih info dan supportnya.

Last update sbb,

1 unit I|g masih menunggu dari mas @Hery Gunawan Saerang.

REQUEST PL444 FOR EIA
NO. COSTUMER BRANCH MODEL | SERIAL NUMBER REQUEST BY

1 PT. PERTAMINA EP SORONG c9 REH04296 Jusuf Sunday Sirupang
2 PT. PERTAMINA EP SORONG C15 CYY00574 Jusuf Sunday Sirupang
3 PT. PERTAMINA EP SORONG C6.6 66610455 Jusuf Sunday Sirupang
4 PT. PERTAMINA EP SORONG c9 REH03207 Jusuf Sunday Sirupang
5 PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK MANADO | 3512PETG PTFO0785 Allen Mumu
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6 PT. PERTAMINA GEOTHERMAL ENERGY MANADO C13 RRA12621 Allen Mumu
7 PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK MANADO | 3512PETG PTFO0786 Allen Mumu
8 KOPKARMILA MANADO C6.6 66620324 Allen Mumu
9 PT.PANCA AMARA PALU C175-16 WYB01896 Hery Gunawan Saerang
10 SELVIA JAUW MAKASSAR Cc18 C6C00291 Herry Gunawan Saeran
11 PT. COMEXTRA MAJORA MAKASSAR C18 C6C00730 Herry Gunawan Saeran
12 Waiting Info Hery Gunawan Saerang
Best Regards,

Wahyudi Dardjat
Power System Sales

PT Trakindo Utama

East Indonesia Area

Jalan Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No. 2, Panaikang, Makassar 90231, Sulawesi Selatan
« Tel: +62 (0411) 449127, 449600 Ext. 115 « Fax: +62 (0411) 449658 « Mobile: 0811477918
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook * LinkedIn + YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: 05 May 2023 17:54

To: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>

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

Subject: RE: PL444 for O&G (EIA)

Baik oem Yudi ‘86 n slamat petang,

Kami akan koordinasikan proposal kebutuhan EIA di level HO dan di level factory

By note quantitative antara 9 s/d 12 MEP dg PWC Oil n Gas

Setelahnya akan kami khabarkan draft plan execution dan building service capability di EIA bersama teams pak Agoes / pak Samuel Eka
Be advised,

Mobile the desk of
Engine Technical Support Manager
Head Office_TMT Tower_Cilandak

From: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, May 4, 2023 8:24 PM

To: Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

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

Dear @Yusriadi,
Thanks info updatenya.
Semoga kita segera dapatkan info data tambahan untuk list no 10 to 12 dari mas @Hery Gunawan Saerang.

Selamat siang pak Aswin,
Initial update terkait kebutuhan PL di EIA untuk instalasi di O&G Customer, berikut datanya Pak.
Ada 9 dari 12 unit yang masuk plan instalasi, sekiranya mulai bisa dialokasikan secara partial untuk PL yang akan di pasang di unit2 tersebut.

REQUEST PL444 FOR EIA
SERIAL

NO. COSTUMER BRANCH MODEL NUMBER REQUEST BY

1 PT. PERTAMINA EP SORONG Cc9 REH04296 Jusuf Sunday Sirupang
2 PT. PERTAMINA EP SORONG C15 CYY00574 Jusuf Sunday Sirupang
3 PT. PERTAMINA EP SORONG C6.6 66610455 Jusuf Sunday Sirupang
4 PT. PERTAMINA EP SORONG Cc9 REH03207 Jusuf Sunday Sirupang
5 PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK MANADO | 3512PETG PTF0O0785 Allen Mumu

6 PT. PERTAMINA GEOTHERMAL ENERGY MANADO Cc13 RRA12621 Allen Mumu

7 PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK MANADO | 3512PETG PTFO0786 Allen Mumu

8 KOPKARMILA MANADO C6.6 66620324 Allen Mumu

9 PT.PANCA AMARA PALU C175-16 WYB01896 Hery Gunawan Saerang
10 Waiting Info Hery Gunawan Saerang
11 Waiting Info Hery Gunawan Saerang
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

From: Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>

Sent: 05 May 2023 11:13

To: Wahyudi Dardjat <wah: I rakin id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Hery
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Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>;
Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Edi Santoso <edi.santoso@trakindo.co.id>; Adventus Pitua Siagian <adventus.siagian@trakindo.co.id>
Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA )

Dear pak @Wahyudi Dardjat
Berikut update list request PL untuk EIA :
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
5 PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK MANADO | 3512PETG PTF00785 Allen Mumu
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

Best Regards
Yusriadi (yus)

APP. Engineer PWS
Divisi Power System

PT Trakindo Utama
JI. Prof. Dr. H. Abdurrahman Basalamah No.2, Makassar 90231, Sulawesi Selatan, Indonesia
T (+62-411) 449127; 449128 (ext. 174) Mobile: 081144402342
usriadi@trakindo.co.id
www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228 - , WhatsApp 0811 5500 228
Facebook « Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, May 3, 2023 4:06 PM

To: Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>; Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto
<Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Edi Santoso
<edi.santoso@trakindo.co.id>; Adventus Pitua Siagian <adven jagian@trakin >

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Dear Bang Heri,
Untuk Manado (under Bang Allen) request est 4 set.
Untuk Papua (under Bang Yusuf) request 4 set,

Di tunggu infonya untuk Makassar & Ambon ya,
Please infokan juga plan instalasi unitnya (Model, SN, dan nama Customer)

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

Sent: 12 April 2023 12:11

To: Hery Gunawan Saerang <hery.saerang@trakindo.co.id>; Tras Dwiadji Buana <tras.buana@trakindo.co.id>; Jusuf Sunday Sirupang <jusuf.sirupang@trakindo.co.id>; Allen Mumu
<allen.mumu@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Agoes Soeprijanto
<Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Edi Santoso
<edi.santoso@trakindo.co.id>; Wendi Kurniawan <wendi.kurniawan@trakindo.co.id>; Adventus Pitua Siagian <adventus.siagian@trakindo.co.id>; Rahmat Djumena <rdjumena@trakindo.co.id>
Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Selamat siang Mas Heri, Pak Tras, Mas Jusuf, Mas Allen,
Mohon supportnya untuk dapat dikomunikasikan dengan Customer terkait dengan rencana instalasi PL ini di customer berikut.
Di tunggu updatenya.

Serial
Area Region Sales Office Customer Name Definition Sub Industry Number Model
East SULAWESI
Indonesia REGION MANADO PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK PE12 - Drilling Contractors - On-Shore PTFO0785 3512PETG
East SULAWESI
Indonesia REGION AMBON PN. PERTAMINA PE30 - Oil & Gas Producers RRA05533 Cc13
East SULAWESI
Indonesia REGION MANADO PT. PERTAMINA GEOTHERMAL ENERGY PE30 - Oil & Gas Producers RRA12621 Cc13
East SULAWESI
Indonesia REGION MANADO PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK PE12 - Drilling Contractors - On-Shore PTFO0786 3512PETG
East SULAWESI
Indonesia REGION AMBON PT. GREATWALL DRILLING ASIA PACIFIC PE11 - Drilling Contractors - Offshore PTM01074 35128
East SULAWESI
Indonesia REGION MANADO KOPKARMILA PE31 - Oil Field Service, Supply and Mainte 66620324 C6.6
East SULAWESI CERTIFI-
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Indonesia REGION MANADO PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK PE12 - Drilling Contractors - On-Shore PTFO0787 3512
East SULAWESI CERTIFI-
Indonesia REGION MANADO PT. APEXINDO PRATAMA DUTA TBK PE12 - Drilling Contractors - On-Shore PTFO0784 3512
Serial
Area Region Sales Office Customer Name Definition Sub Industry Number Model
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA DRILLING SERVICES PE12 - Drilling Contractors - On-Shore LLAO1719 3512C
East
Indonesia SORONG SORONG PT. DIMAS UTAMA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte PTMO01320 3512B
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte RRA03679 Cc13
East
Indonesia SORONG SORONG PT. DIMAS UTAMA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte PTM01209 3512B
East
Indonesia SORONG SORONG PT. DIMAS UTAMA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte PTMO01211 3512B
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA EP PE30 - Oil & Gas Producers REH04296 c9
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte RRA01329 c13
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte RRA03685 c13
East
Indonesia SORONG SORONG PT. BAKER HUGHES INDONESIA PE12 - Drilling Contractors - On-Shore JRE03391 C15
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA EP PE30 - Oil & Gas Producers CYY00574 C15
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte RRA03849 c13
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Oil Field Service, Supply and Mainte RRA03850 C13
East
Indonesia SORONG SORONG BUT.BP BERAU LTD PE30 - Oil & Gas Producers C6C00395 C18
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA EP PE30 - Oil & Gas Producers W2300249 C4.4
East
Indonesia SORONG SORONG PT. OFFSHORE HYDRAULICS INDONESIA PE11 - Drilling Contractors - Offshore 2FW00330 35168
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Qil Field Service, Supply and Mainte RRA01364 C13-280
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA EP PE30 - Oil & Gas Producers 66610455 C6.6
East
Indonesia SORONG SORONG PT. PERTAMINA EP PE30 - Oil & Gas Producers REH03207 c9
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Oil Field Service, Supply and Mainte RRA03675 c13
East
Indonesia SORONG SORONG KSO ELNUSA RAGA PE31 - Oil Field Service, Supply and Mainte RRA03929 c13
East
Indonesia SORONG MANOKWARI | PT. PANCA AMARA UTAMA PE30 - Oil & Gas Producers WYB01896 C175-2000
East
Indonesia SORONG SORONG PT. DIMAS UTAMA PE31 - Oil Field Service, Supply and Mainte PTM01210 35128
Best Regards
Wahyudi

Power System Sales - East Indonesia

PT Trakindo Utama
East Indonesia Area

Jalan Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No. 2, Panaikang, Makassar 90231, Sulawesi Selatan
« Tel: +62 (0411) 449127, 449600 Ext. 115 « Fax: +62 (0411) 449658 + Mobile: +62811477918

www.frakindo.co.id
Call Center 1500 228

Facebook * Linkedin « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama
ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>

Sent: 12 April 2023 11:38
To: Agoes Soeprijanto <Agoe:

rakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Baik pak @Agoes Soeprijanto

kami coba cek costumer yang bisa segera diperform dalam waktu dekat ini

terima kasih atas infonya pak

Best Regards
Yusriadi (yus)

APP. Engineer PWS
Divisi Power System

PT Trakindo Utama

JI. Prof. Dr. H. Abdurrahman Basalamah No.2, Makassar 90231, Sulawesi Selatan, Indonesia
T:(+62-411) 449127, 449128 (ext. 174) Mobile: 081144402342

v.yusriadi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 - , WhatsApp 0811 5500 228
Facebook * Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Agoes Soeprijanto <A

rijan

rakindo.

id>

oeprijanto@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Samuel Eka
<samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M <sisma.novian
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Sent: Wednesday, April 12, 2023 10:41 AM

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>; Yusriadi <y.yusriadi@trakindo.co.id>; Samuel Eka <samuel.eka@trakindo.co.id>; Sisma
Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>

Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Hasmudi <hasmudi@trakindo.co.id>

Subject: RE: PL444 for O&G ( EIA)

Selamat pagi pak Aswin,
Terimakash atas informasi dan supportnya terkait dengan offering dari factory untuk device PL tersebut dan mohon ijin saya langsung share ke team di EIA untuk bisa langsung gerak cepat customer
mana yang bisa segera diperform.

Mas @Yusriadi / om @Samuel Eka,

Dari 30 opportunity yang di Manado — Ambon — Sorong — Manokwari tersebut mana yang bisa di implementasikan dalam waktu dekat.

Mengingat hal ini bagian dari KPI digitalisai/PACS maka bisa berkembang lebih jauh lagi dan tidak menutup kemungkinan ke customer selain Oil & Gas commodity.
Mohon feedback/consent dan advicenya agar bisa segera ditindaklanjuti.

Terimakasih.

Best Regards,

Agoes Soeprijanto
Area Service Department

PT Trakindo Utama

East Indonesia Area

JI. Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No.2 , Makassar 90231 — Indonesia
Telp. +62 411 449127 , 449600 — Mobile : +62 811 4904934 / 821 44810769
WWW. EK N Il

Call Centre 1500 228

Facebook » Linkedin » YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram : @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of TiaraMarga Trakindo Group

From: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, April 12, 2023 10:21 AM

To: Agoes Soeprijanto <Agoes.Soeprijanto@trakindo.co.id>; Wahyudi Dardjat <wahyudi.dardjat@trakindo.co.id>
Cc: Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>

Subject: FW: PL444 for O&G (EIA)

Dear pak Agoes, n Oem Yudi,

Be advised, terdapat peluang sponsor free support dari factory 5 x device PL 444 utk komoditi O&G ( technology terbaru )

Peluang tsb sudah kami berikan ke NSUM 2 pcs, selanjutnya kami offer 2 — 3 pcs ke coverage EIA atas nominasi customer O&G
Labor installation dari master expertise HO, dan akan dilakukan guidance hands on transfer skill di field kepada expertise setempat
List opportunity terlampir zona Sulawesi and zona Papua, *xIx ( offering only to customer under CVA )

Jika ada concern lebih dari 5 pcs, please advise in advanced

reff. Hands on step sbb,
Technical site assessment
Hardware installation
Software configuration
CAT system activation
Commissioning live system
e BAST

Note:
Khusus utk site kilang minyak, perlu wajib kita diskusi n mitigasi proses internal terlebih dahulu ( Kilang darat n laut )

Terima kasih dan kami nantikan khabar baik nya,

Mobile the desk of
Engine Technical Support Manager
Head Office_TMT Tower_Cilandak

From: ShenYang Lee <Lee_Shen_Yang@cat.com>

Sent: Wednesday, March 1, 2023 6:24 PM

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>

Cc: Khee Teik Augustine Benedict Phey <Phey_Augustine@cat.com>; Sigit Dwitanto <sigit.dwitanto@trakindo.co.id>; Febri Yadi Aswari <febri.aswari@trakindo.co.id>; Dwiyo Nugroho
<dwiyo.nugroho@trakindo.co.id>; Hanafie Utama <hanafie.utama@trakindo.co.id>; Tan_Sean_W <Tan_Sean_W@cat.com>

Subject: RE: PL444 for O&G

|CAUT\ON This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Hi Pak Aswin,
Have we managed to identify 5 units to be installed with PL444 with O&G customers?

Regards,

LEE Shen Yang

Territory Manager

Caterpillar Oil & Gas

Office: +65 6828 7306 | Mobile: +65 9695 2500 | lee_shen_yang@cat.com

reen. Consid

Caterpillar: Confidential Green

From: ShenYang Lee

Sent: Thursday, 15 December 2022 1:15 pm

To: Aswin Hendarko <ahendarko@trakindo.co.id>; Aswin Hendarko <J210AWH @caterpillar.onmicrosoft.com>; Dwiyo Nugroho <j210dn1@caterpillar.onmicrosoft.com>

Cc: Khee Teik Augustine Benedict Phey <Phey Augustine@cat.com>; Sigit Dwitanto <J/210SDT@caterpillar.onmicrosoft.com>; Febri Aswari <j210fya@caterpillar.onmicrosoft.com>
Subject: RE: PL444 for O&G

Hi @Aswin Hendarko
The original plan and preference was to have the first 5 units connected this year as a pilot so that Houston could monitor the performance of the hardware.

We will have the PL444 in the national merchandizing program.
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Regards,

LEE Shen Yang

Territory Manager

Caterpillar Oil & Gas

Office: +65 6828 7306 | Mobile: +65 9695 2500 | lee_shen_yang@cat.com

hink green. Cc
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